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Pokyny k otvoreniu školského roka 2024/2025 

 

Termín nástupu pre školský rok 2024/2025 sa pre žiakov stredných škôl začína:   

2. septembra 2024 o 10 00 hod. 

 Žiaci sa v triedach oboznámia s organizačnými pokynmi a školským poriadkom platným pre 
Strednú odbornú školu kaderníctva a vizážistiky na Svätoplukovej 2 v Bratislave. 

 

Čo si treba priniesť v 1. školský deň 

 koncoročné vysvedčenie z 9. ročníka ZŠ  
 občiansky preukaz 
 vyplnený a podpísaný  Dotazník  
 ZDRAVOTNÝ PREUKAZ – preukaz vydáva obvodný lekár. Žiak je povinný si 

zabezpečiť tento preukaz k 02.septembru 2024. 
 
 
 

Školský internát 
 

 Žiadosť o internát je potrebné poslať do 05.júna 2024.  
 Žiadosť nájdete na stránke školy https://www.beautycare-study.sk/skolsky-internat/ 
 Žiadosť môžete poslať poštou na adresu školy alebo odovzdať na vrátnici školy alebo poslať na 

janotkova@beautycare-study.sk. Prosím dodržujte tento termín. 
 
 

 
Preukaz ISIC 
 

 Všetky informácie nájdete v samostatnej prílohe 
 V prípade záujmu  o preukaz objednávajte najneskôr do 02.07.2024, aby žiaci dostali preukaz 

v prvý školský deň. Preukaz je však možné objednávať počas celého školského roka. 
 Postup pre objednanie ISIC nájdete na https://www.beautycare-study.sk/skola/isic/ 

 
 Preukaz je potrebné objednať cez www.isic.sk/platbaskoly, kde pri výbere školy vyberajte 

prosím Stredná odborná škola kaderníctva a vizážistiky. 
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Ostatné informácie 
 
 Žiaci, ktorí budú mať záujem o stravovanie v školskej jedálni, sa prihlásia u vedúcej 

vychovávateľky dňa  pri nástupe do školy. 
 Profesionálne pracovné pomôcky a pracovnú  obuv a odev na odborný výcvik si hradia žiaci 

sami. Prosíme rodičov, aby tieto veci dopredu nekupovali!!! 
Predbežná výška výdavkov na zakúpenie pomôcok pre jednotlivé odbory je zverejnená na 
stránke školy https://www.beautycare-study.sk/denne-a-vecerne-studium/ 
Všetko potrebné na odborný výcvik bude zabezpečované pod dohľadom majstra odborného 
výcviku v priebehu septembra 2024. 

 V prípade otázok kontaktujte študijné oddelenie prioritne na: studijne@beautycare-study.sk 
 Pre aktuálne informácie sledujte prosím webstránku školu 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
   

 

Mgr. Emília Motyčková 
riaditeľka školy 


